
 

 
 

Samonavíjecí buben se zahradní hadicí 27m 
Originální návod k obsluze  

 
RWHR 27 SET 

 
 

 
 

 
 
Přečtěte si prosím pozorně tento návod k obsluze a poznačte si uvedené informace. Využijte 
tento návod k obsluze pro vaše seznámení s produktem, jeho správným používáním a 
bezpečnostními pokyny. 



Správné použití: 
Tato cívka s hadicí je vybavena systémem automatického převíjení. Je určena pro soukromé použití v 
domácnosti, hobby zahradničení, mytí automobilů, apod.  
POZNÁMKA: Toto zařízení nesmí být používáno pro přenos pitné vody, stejně jako závadného 

vzduchu se žíravinami, chemických látek, maziv nebo jedovatých tekutin. 
Při zatahování hadice prosím držte kulovou zarážku hadice. 

Seznam dílů: 
Čís
lo 

Popis Množství Obrázek 

1 Cívka s hadicí 1 

2 Samořezné šrouby 4 

3 Montážní konzola 1 

4 Standardní 
rozprašovač 

1 

5 Multifunkční 
rozprašovač 

1 

Instalace: 
1. Vyjměte přístroj a příslušenství z krabice，
2. Vyberte vhodné místo v blízkosti zdroje vody nebo vzduchu.
3. Pomocí montážní konzoly jako šablony označte polohu šroubů a vyvrtejte na stěně čtyři otvory (obr. 2)

Obr. 1         Obr. 2 
4. Pomocí čtyř samořezných šroubů připevněte řádně konzolu (obr.1)
5. Připojte k montážní konzole cívku.



 

Obr. 3 

Poznámka: 1. Cívka by měla být nainstalována na stěnu nebo sloup vodorovně.  
2. Doporučujeme namontovat cívku přibližně do vzdálenosti 1 metr nad zemí.  

Používání  
Připojte vodicí hadici ke zdroji vody/vzduchu a pak otevřete kohoutek.  
 
Rozmotání  
- Vytáhněte hadici na požadovanou délku a kdekoli rozmotávání zastavte. 
Smotání hadice 
- Uchopte konec hadice a jděte zpět k hadicovému boxu.  
- Uzavřete kohoutek a uvolněte konektor vodicí hadice  
 

Skladování 
Čištění 
Hadicový box je bezúdržbový a nesmí být uvnitř čištěn vodou. 
Údržba  
- Když toto zařízení nepoužíváte, uzavřete prosím zdroj vody/vzduchu a otevřením trysky uvolněte 

tlak  
- Cívku je zakázáno používat pro přenos jakýchkoli chemikálií a látek 
- Když nebudete zařízení delší dobu používat, doporučujeme jej uložit na suchém a chladném 

místě.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Řešení problémů 

Výchozí Příčina Řešení 
Hadice se 
nezatahuje 

Vytáhněte celou hadici, 
čímž dojde k zajištění a 
nebude k dispozici žádná 
délka pro odjištění 

Prostřednictvím okna otočte cívku o polovinu 
otáčky ve směru vytahované hadice. 

Únava pružiny Znovu prosím předepněte pružinu o 1–2 otáčky: 
odstraňte malý kryt, pomocí klíče stáhněte 
drážku předpínacího kola, odšroubujte čtyři 
šrouby na kole, otočte jej o 1–2 otáčky ve směru 
hodinových ručiček a pak dotáhněte šrouby a 
vraťte zpět kryt. Obr. 4  

 Obr. 4  
GARLAND distributor, s.r.o., Šturmova 1307, 50601 Jičín, Czech Republic 



 

 
 

Samonavíjací bubon so záhradnou hadicou 27m 
Preklad originálného návodu na obsluhu  

 
RWHR 27 SET 

 
 

 
 

 
 
Prečítajte si, prosím, pozorne tento návod na obsluhu a poznačte si uvedené informácie. 
Využite tento návod na obsluhu na vaše oboznámenie sa s produktom, jeho správnym 
používaním a bezpečnostnými pokynmi. 



 

Správne použitie:  
Táto cievka s hadicou je vybavená systémom automatického prevíjania. Je určená na súkromné 
použitie v domácnosti, pri hobby záhradníčení, umývaní automobilov a pod.  
POZNÁMKA: Toto zariadenie sa nesmie používať na prenos pitnej vody, rovnako ako škodlivého 

vzduchu so žieravinami, chemických látok, mazív alebo jedovatých tekutín.  
        Pri zaťahovaní hadice, prosím, držte guľovú zarážku hadice.   
 

Zoznam dielov:  
Čís
lo 

Popis Množstvo Obrázok 

1 Cievka s hadicou 1 

 

2 Samorezné skrutky 4 

3 Montážna konzola 1 

4 Štandardný 
rozprašovač 

1 

5 Multifunkčný 
rozprašovač 

1 

   

   

   

   

   

 

Inštalácia: 
1. Vyberte prístroj a príslušenstvo zo škatule. 
2. Vyberte vhodné miesto v blízkosti zdroja vody alebo vzduchu. 
3. Pomocou montážnej konzoly ako šablóny označte polohu skrutiek a vyvŕtajte na stene štyri otvory (obr. 
2). 

                  

Obr. 1                                        Obr. 2 
4. Pomocou štyroch samorezných skrutiek pripevnite riadne konzolu (obr. 1). 



 

5. Pripojte k montážnej konzole cievku.  

Obr. 3 

Poznámka: 1. Cievka by mala byť nainštalovaná na stenu alebo stĺp vodorovne.  
2. Odporúčame namontovať cievku približne do vzdialenosti 1 meter nad zemou.  

Používanie  
Pripojte vodiacu hadicu k zdroju vody/vzduchu a potom otvorte kohútik.  
 
Rozmotanie  
- Vytiahnite hadicu na požadovanú dĺžku a kdekoľvek rozmotávanie zastavte. 
Zmotanie hadice 
- Uchopte koniec hadice a choďte späť k hadicovému boxu.  
- Uzavrite kohútik a uvoľnite konektor vodiacej hadice.  
 

Skladovanie 
Čistenie 
Hadicový box je bezúdržbový a nesmie sa vnútri čistiť vodou. 
Údržba  
- Keď toto zariadenie nepoužívate, uzavrite, prosím, zdroj vody/vzduchu a otvorením dýzy uvoľnite 

tlak.  
- Cievku je zakázané používať na prenos akýchkoľvek chemikálií a látok. 
- Keď nebudete zariadenie dlhší čas používať, odporúčame ho uložiť na suchom a chladnom 

mieste.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Riešenie problémov 

Východisk

ový 

Príčina Riešenie 

Hadica sa 
nezaťahuje 

Vytiahnite celú hadicu, 
čím dôjde k zaisteniu a 
nebude k dispozícii 
žiadna dĺžka na 
odistenie. 

Prostredníctvom okna otočte cievku o polovicu 
otáčky v smere vyťahovanej hadice. 

Únava pružiny Znovu, prosím, predopnite pružinu o 1 – 2 
otáčky: odstráňte malý kryt, pomocou kľúča 
stiahnite drážku predpínacieho kolesa, 
odskrutkujte štyri skrutky na kolese, otočte ho 
o 1 – 2 otáčky v smere hodinových ručičiek a
potom dotiahnite skrutky a vráťte späť kryt. Obr.
4

 Obr. 4  
GARLAND distributor, s.r.o., Šturmova 1307, 50601 Jičín, Czech Republic 



 

 
 

Automatischer Schlauchaufroller mit 
Schlauch 

Übersetzung der originalen Bedienungsanleitung  

 
RWHR 27 SET 

 
 

 
 

 
 
Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und beachten Sie die darin enthaltenen 
Informationen. Machen Sie sich anhand dieser Bedienungsanleitung mit dem Produkt, seiner 



 

ordnungsgemäßen Verwendung und den Sicherheitshinweisen bekannt. 

Richtige Verwendung:  
Dieser Schlauchaufroller ist mit einem automatischen Aufwickeln ausgestattet. Er ist für den privaten 
Gebrauch im Haushalt, für Hobbygärtner, zum Autowaschen usw. bestimmt.  
BEMERKUNG: Dieses Gerät darf nicht für den Transport von Trinkwasser sowie von verunreinigter 

Luft, die Ätzmittel, Chemikalien, Schmiermitteln oder giftige Flüssigkeiten enthält, verwendet 
werden.  

        Halten Sie beim Aufwickeln des Schlauchs den Kugelanschlag fest.   
 

Verzeichnis der Teile:  
Nu
m
me
r 

Beschreibung Menge Bild 

1 Wicklung mit Schlauch 1 

 

2 Selbstschneidende 
Schrauben 

4 

3 Montagekonsole 1 

4 Standard-Zerstäuber 1 

5 Multifunktions-Zerstäu
ber 

1 

   

   

   

   

   

 

Installation: 
1. Nehmen Sie das Gerät und sein Zubehör aus der Kiste heraus. 
2. Wählen Sie einen geeigneten Standort in der Nähe einer Wasser- oder Luftquelle. 
3. Benutzen Sie die Montagekonsole als Schablone zum Markieren der Position der Schrauben und 
bohren Sie vier Löcher in die Wand (Abb. 2) 



 

                  

Abb. 1                                        Abb. 2 
4. Verwenden Sie die vier selbstschneidenden Schrauben, um die Montagekonsole ordnungsgemäß 
zu befestigen (Abb.1). 
5. Befestigen Sie den Schlauchaufroller zur Montagekonsole.  

Abb. 3 

Bemerkung: 1. Der Schlauchaufroller sollte waagerecht an der Wand oder Säule installiert 
werden.  
2. Wir empfehlen, den Schlauchaufroller etwa 1 Meter über dem Boden zu montieren.  

Verwendung  
Schließen Sie den Führungsschlauch an die Wasser-/Luftquelle an und öffnen Sie dann den 
Wasserhahn.  
 
Ausziehen des Schlauchs  
- Ziehen Sie den Schlauch auf die gewünschte Länge heraus. Sie können das Ausziehen jederzeit 

stoppen. 
Einziehen des Schlauchs 
- Nehmen Sie das Ende des Schlauchs und gehen Sie zurück zur Schlauchbox.  
- Schließen Sie den Wasserhahn und lösen Sie den Schlauchanschluss  
 

Lagerung 
Reinigung 
Die Schlauchbox ist wartungsfrei und darf innen nicht mit Wasser gereinigt werden. 
Wartung  
- Schließen Sie bei Nichtgebrauch die Wasser-/Luftquelle und lassen Sie den Druck durch Öffnen 



 

der Düse ab  
- Der Schlauchaufroller darf nicht zum Transport von Chemikalien oder Stoffen verwendet werden. 
- Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, empfehlen wir, es an einem trockenen und 

kühlen Ort zu lagern.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Problemlösungen  

Problem Ursache Lösung  
Der Schlauch 
lässt sich nicht 
einziehen 

Ziehen Sie den gesamten 
Schlauch heraus, 
wodurch er gesichert wird 
und keine Länge mehr 
freigegeben werden kann 

Drehen Sie den Schlauchaufroller durch das 
Fenster um eine halbe Umdrehung in die 
Richtung, in der der Schlauch herausgezogen 
wird. 

Ermüdung der Feder Spannen Sie die Feder erneut um 1-2 
Umdrehungen nach: entfernen Sie die kleine 
Abdeckung, ziehen Sie mit einem Schlüssel die 
Nut des Vorspannrades ab, lösen Sie die vier 
Schrauben am Rad, drehen Sie es um 1-2 
Umdrehungen im Uhrzeigersinn, ziehen Sie die 
Schrauben nach und setzen Sie die Abdeckung 
wieder auf. Abb. 4  

 



 Abb. 4  
GARLAND distributor, s.r.o., Šturmova 1307, 50601 Jičín, Czech Republic 



 

 
 

Wąż Na Zwijaczu 27m 
Tłumaczenie oryginalnej instrukcji obsługi  

 
RWHR 27 SET 

 
 

 
 

 
 
Należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję i zapoznać się z podanymi w niej informacjami. 
Niniejsza instrukcja obsługi służy do zapoznania się z produktem, jego prawidłowym 
użytkowaniem i zasadami bezpieczeństwa. 



 

Prawidłowa obsługa:  
Ta szpula z wężem jest wyposażona w automatyczny system zwijania. Produkt przeznaczony jest do 
użytku domowego, hobbystycznego ogrodnictwa, mycia samochodów itp.  
UWAGA: Urządzenie to nie może być używane do przesyłania wody pitnej, jak również powietrza 

zanieczyszczonego substancjami żrącymi, chemikaliami, smarami lub cieczami trującymi.  
        Podczas chowania węża należy przytrzymać ogranicznik węża.   
 

Lista części:  
Nu
me
r 

Opis Ilość Rysunek 

1 Szpula z wężem 1 

 

2 Śruby samogwintująca 4 

3 Konsola montażowa 1 

4 Rozpylacza 
standardowy 

1 

5 Rozpylacz 
wielofunkcyjny 

1 

   

   

   

   

   

 

Montaż: 
1. Wyjmij urządzenie i akcesoria z pudełka 
2. Wybierz odpowiednie miejsce w pobliżu źródła wody lub powietrza. 
3. Używając uchwytu montażowego jako szablonu, zaznacz położenie śrub i wywierć cztery otwory w 
ścianie (rys. 2) 

                  

Rys. 1                                        Rys. 2 



 

4. Użyj czterech śrub samogwintujących, aby prawidłowo zamocować konsolę (rys.1) 
5. Podłącz szpulę do wspornika montażowego.  

Rys. 3 

Uwaga: 1. Szpulę należy montować na ścianie lub słupie w pozycji poziomej.  
2. Zalecamy montaż szpuli w odległości około 1 metra nad ziemią.  

Użytkowanie  
Podłącz wąż prowadzący do źródła wody/powietrza, a następnie otwórz kran.  
 
Rozwijanie  
- Wyciągnij wąż do wymaganej długości i przestań go rozwijać w dowolnym momencie. 
Nawijanie węża 
- Chwyć koniec węża i wróć do skrzynki z wężami.  
- Zamknij kran i zwolnij złącze węża  
 

Przechowywanie 
Czyszczenie 
Skrzynka na węże jest bezobsługowa i nie wolno jej czyścić wewnątrz wodą. 
Konserwacja  
- Gdy urządzenie nie jest używane, należy zamknąć źródło wody/powietrza i uwolnić ciśnienie 

poprzez otwarcie dyszy  
- Szpula nie może być używana do przesyłania jakichkolwiek chemikaliów lub substancji 
- Jeżeli nie zamierzasz używać urządzenia przez dłuższy czas, zalecamy przechowywanie go w 

suchym i chłodnym miejscu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rozwiązywanie problemów 

Problem Przyczyna Rozwiązanie 
Wąż się nie 
chowa 

Wyciągnij cały wąż, aby 
go zabezpieczyć - dzięki 
temu nie będzie można 
zwiększyć długości 

Przekręć szpulę za pośrednictwem okna o pół 
obrotu w kierunku wyciąganego węża. 

Zmęczenie materiału 
sprężyny 

Napręż sprężynę o 1–2 obroty: zdejmij małą 
pokrywę, użyj klucza do wyjęcia rowka koła 
napinającego, odkręć cztery śruby na kole, 
obróć je o 1–2 obroty w kierunku zgodnym z 
ruchem wskazówek zegara, a następnie dokręć 
śruby i załóż pokrywę. Rys. 4  

 Rys. 4    
GARLAND distributor, s.r.o., Šturmova 1307, 50601 Jičín, Czech Republic 



 

 
 

Samodejni navijalnik s cevjo 
Samonavijalni boben z vrtno cevjo 27m 
RWHR 27 SET 

 
 

 
 

 
 
Pozorno preberite ta navodila za uporabo in si zabeležite navedene informacije. Uporabite ta 
navodila za uporabo za svojo seznanitev z izdelkom, z njegovo pravilno uporabo in 
varnostnimi napotki. 

Pravilna uporaba:  
Ta navijalnik s cevjo je opremljen s sistemom za samodejno navijanje. Zasnovan je za zasebno 



 

uporabo v gospodinjstvu, hobi vrtnarjenje, pomivanje avtomobila ipd.  
OPOMBA: Ta naprava se ne sme uporabljati za prenašanje pitne vode, kot tudi ne onesnaženega 

zraka z jedkimi snovmi, kemičnih snovi, maziv ali strupenih tekočin.  
        Pri vlečenju cevi držite okroglo zaporo cevi.   
 

Seznam delov:  
Šte
vilk
a 

Opis Količina Slika 

1 Navijalnik s cevjo 1 

 

2 Samorezni vijaki 4 

3 Montažna konzola 1 

4 Standardni razpršilnik 1 

5 Večnamenski 
razpršilnik 

1 

   

   

   

   

   

 

Namestitev: 
1. Napravo in njeno opremo vzemite iz škatle ， 
2. Izberite primerno mesto v bližini vodnega ali zračnega vira. 
3. S pomočjo montažne konzole kot predloge označite položaj vijakov in v steno izvrtajte štiri odprtine (slika 
2). 

                  

Slika 1                                   Slika 2 
4. S pomočjo štirih samoreznih vijakov pritrdite konzolo (slika 1). 
5. Pričvrstite navijalnik na montažno konzolo.  



 

Slika 3 

Opomba: 1. Navijalnik mora biti na steno ali steber nameščen vodoravno.  
2. Priporočamo, da navijalnik namestite približno 1 meter na tlemi.  

Uporaba  
Priključite cev na vir vode/zraka in nato odprite pipo.  
 
Odvijanje  
- Izvlecite cev na želeno dolžino in kjerkoli odvijanje ustavite. 
Navijanje cevi 
- Primite konec cevi in pojdite nazaj k navijalniku.  
- Zaprite pipo in sprostite priključek cevi.  
 

Skladiščenje 
Čiščenje 
Navijalnik ne potrebuje vzdrževanja in njegove notranjosti ni dovoljeno čistiti z vodo. 
Vzdrževanje  
- Če te naprave ne uporabljate, zaprite dovod vode/zraka in odprite šobo, da sprostite tlak.  
- Navijalnika ni dovoljeno uporabljati za prenašanje kakršnihkoli kemikalij in snovi. 
- Če naprave dlje časa ne boste uporabljali, priporočamo, da jo shranite na suhem in hladnem 

mestu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Odpravljanje težav 

Težava Vzrok Rešitev 
Cev se ne 
navija. 

Izvlecite celo cev, s čimer 
jo zavarujete in ne bo na 
voljo dodatne dolžine za 
sproščanje. 

Prek okenca zavrite navijalnik za polovico obrata 
v smeri izvlečene cevi. 

Utrujenost vzmeti Ponovno prednapnite vzmet za 1–2 obrata: 
odstranite pokrovček, s pomočjo ključa povlecite 
utor kolesa za prednapenjanje, odvijte štiri vijake 
na kolesu, zavrtite ga za 1–2 obrata v smeri 
urnega kazalca in nato zategnite vijake in 
ponovno namestite pokrovček. Slika 4  

 Slika 4  

GARLAND distributor, s.r.o., Šturmova 1307, 50601 Jičín, Czech Republic 



 

 
 

Automatikus tömlődob 
Az eredeti használati útmutató fordítása  

 
RWHR 27 SET 

 
 

 
 

 
 
Kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a kezelési útmutatót, és jegyezze fel a benne található 
információkat. Használja ezt a kézikönyvet, hogy megismerkedjen a termékkel, annak 
megfelelő használatával és a biztonsági utasításokkal. 



 

Helyes használat:  
Ez a tömlődob automatikus visszacsévélő rendszerrel van felszerelve. Magánházi használatra, 
hobbikertészkedésre, autómosásra stb. használható.  
MEGJEGYZÉS: Ezt a készüléket nem szabad ivóvíz, valamint marószereket, vegyszereket, 

kenőanyagokat vagy mérgező folyadékokat tartalmazó levegő szállítására használni.  
        A tömlő húzásakor tartsa a tömlő golyósütközőjét.   
 

Alkatrészlista:  
Sz
ám 

Leírás Mennyisé
g 

Ábra 

1 Tömlődob 1 

 

2 Önmetsző csavarok 4 

3 Szerelő konzol 1 

4 Standard porszóró 1 

5 Többfunkciós porszóró 1 

   

   

   

   

   

 

Telepítés: 
1. Vegye ki a készüléket és a tartozékokat a dobozból 
2. Válasszon ki egy megfelelő helyet víz- vagy levegőforrás közelében. 
3. A szerelő konzolt sablonként használva jelölje meg a csavarok helyzetét, és fúrjon négy lyukat a falba (2. 
ábra). 

                  

Ábra 1                                        Ábra 2 
4. Rögzítse megfelelően a konzolt a négy önmetsző csavar segítségével (1. ábra) 
5. Csatlakoztassa a dobot a szerelő konzolhoz.  



 

Ábra 3 

Megjegyzés: 1. A dobot vízszintesen kell felszerelni falra vagy oszlopra.  
2. Javasoljuk, hogy a dobot a talajtól kb. 1 méteres magasságba szerelje fel.  

Használat  
Csatlakoztassa a vezetőtömlőt víz-/levegőforráshoz, majd nyissa meg a csapot.  
 
A tömlő kihúzása  
- Húzza ki a tömlőt a kívánt hosszra, és bárhol megállíthatja. 
A tömlő feltekerése 
- Fogja meg a tömlő végét, és menjen vissza a tömlődobhoz.  
- Zárja el a csapot, és engedje el a vezetőtömlő csatlakozóját  
 

Tárolás 
Tisztítás 
A tömlődob nem igényel karbantartást, és belülről nem szabad vízzel tisztítani. 
Karbantartás  
- Ha nem használja a berendezést, kérjük, zárja el a víz-/levegőforrást, és nyissa ki a fúvókát a 

nyomás megszüntetéséhez  
- Tilos a dobot bármilyen vegyi anyag és anyag szállítására használni 
- Ha hosszabb ideig nem használja a készüléket, javasoljuk, hogy száraz és hűvös helyen tárolja.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Problémamegoldás 

Tünet Ok Megoldás 
A tömlő nem 
húzódik vissza 

Húzza ki a teljes tömlőt, 
amivel rögzíti, és nem 
marad további 
tömlőhossz kioldáshoz 

Az ablak segítségével fordítsa el a dobot fél 
fordulattal a tömlő kihúzásának irányába. 

Rugófáradás Kérjük, feszítse meg a rugót 1-2 fordulattal: 
távolítsa el a kis fedelet, csavarkulccsal távolítsa 
el az övfeszítő kerék hornyát, csavarja ki a négy 
kerékcsavart, forgassa el 1-2 fordulattal az 
óramutató járásával megegyező irányba, majd 
húzza meg a csavarokat és helyezze vissza a 
fedelet. Ábra 4  

 Ábra 4    
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DE erklärt folgende Konformität gemäß EU-Richtline und Normen für den Artikel

GB hereby declares the following conformity under the EU Directive and standards for the following article

FR déclare la conformité suivante selon la directive UE et les normes pour l’article
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SI izjavlja sledeco skladnost z EU-direktivo in normami za artikel

SK prehlasuje nasledujúcu zhodu podla smernice EU a noriem pre výrobok
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Servisní prohlídka se provádí pouze v autorizovaném servisním středisku a je prováděna na náklady zákazníka.

Datum
servisní

prohlídky

Datum příští
servisní

prohlídky
Provedené práce 

Datum přijetí Datum
opravy

Razítko servisu Popis závady a provedené práce

Seznam autorizovaných servisních středisek najdete na www.garland.cz.

Záznamy o servisních prohlídkách

Razítko servisu

Záznamy o záručních opravách



Záruční list
Prodávající potvrzuje, že zboží bude způsobilé k použití pro obvyklý účel nebo si zachová obvyklé vlastnosti po dobu 24 měsíců od jeho 
převzetí kupujícím (základní záruka). Na motory Briggs Stratton, Honda a Kohler platí záruční doba dle záručních podmínek Briggs Stratton, 
Honda a Kohler. Na zboží značky Palram se poskytuje vedle základní záruky i další záruka po dobu 10 let na prorezavění a zkřehnutí použitých 
materiálů. Běh záruční lhůty počíná běžet dnem převzetí zboží  vyznačeném na tomto záručním listu.
Rozsah záruky: 
Ze záruky jsou vyjmuty veškeré díly a součásti podléhající při užívání přirozenému opotřebení nebo u nichž v důsledku obvyklého užívání 
dochází ke změně nebo zániku požadovaných vlastností. Tím se rozumí veškeré pohybující se části stroje, jako např. nože, soukolí převodovek, 
klínové řemeny, kladky, ložiska, pojezdová kola, startovací mechanismy, spouštěcí spojky sečení, ovládací lanka, rotory, strunové hlavy, jejich 
součásti, řetězy motorových pil,  elektromotory, uhlíky elektromotorů, akumulátory, palivové, či vzduchové �ltry, brzdová obložení. Záruka se 
nevztahuje na opotřebení způsobené obvyklým užíváním zboží a dále na vady způsobené jeho nesprávným a neodborným užíváním a 
zacházením. Za nesprávné užívání a zacházení (zejm. montáž, uvedení do provozu, vlastní použití, uskladnění, přeprava, údržba) se považuje 
případ, kdy nebyl brán zřetel na návod k obsluze, obecně závazné předpisy pro práci se zbožím a obecně známá a uznávaná pravidla pro 
zacházení s obdobnými předměty při respektování zásad běžné péče a obvyklé opatrnosti a dále použití paliva, oleje a dalších  obdobných  
substancí, které výrobce či prodávající nedoporučili.  Záruka se nevztahuje na zboží, u kterého došlo k pokusu o neodbornou opravu nad rámec 
doporučované údržby nebo provedení takové opravy, případy kdy došlo k použití nepůvodního náhradního dílu, nebo byla provedena změna 
na výrobku bez souhlasu prodávajícího a při vadách způsobených nedostatečným zajištěním zboží při přepravě a  uskladnění zboží. 
Záruka se nevztahuje na vady zboží, jednotlivých dílů nebo součástí, které byly způsobeny vnější událostí   -  například vnějším vlivem 
mechanickým, chemickým, elektrickým nebo jiným, vady vzniklé poškozením při přepravě a dopravě výrobku, vady vzniklé v důsledku vyšší 
moci, havárie a zavinění třetí osoby. Jednotlivá práva, která může kupující uplatnit v případě, kdy se jedná o záruční vadu, jsou upravena v ust. 
§ 2169 a násl. zák.č. 89/2012 Sb.. 
Způsob uplatnění práv ze záruky: 
O tom, zda se jedná o záruku, je oprávněno rozhodnout pouze servisní středisko, které má s GARLAND distributor s.r.o. uzavřenou servisní 
smlouvu (autorizovaný servis). Při zjištění závady je kupující povinen ihned zboží uvést mimo provoz a vhodným způsobem zabezpečit proti 
dalšímu poškození. Bez odkladu kontaktovat prodejce, u kterého stroj zakoupil a domluvit se s ním na dalším postupu vyřízení reklamace. Při 
uplatňování práv ze záruky kupující předloží prodejní doklad, který obsahuje údaje jako záruční list (alespoň značku, model a seriové číslo 
stroje), nebo tento záruční list opatřený datem prodeje a razítkem prodejce. Kupující vždy ověří, zda souhlasí označení a číslo zboží s údaji na 
záručním listě. U zboží zakoupeného v obchodních řetězcích doporučujeme nechat si vyplnit a potvrdit záruční list na oddělení informací 
příslušného marketu. Zboží předá kupující do opravy pouze kompletní se všemi součástmi a příslušenstvím a řádně vyčištěné. Ze zboží které 
případně bude do opravy zasíláno je nezbytné vylít nespotřebovanou palivovou směs a olej, řádně zboží  zabalit (nejlépe do původního obalu) 
a zabezpečit pro přepravu. Škody způsobené nedostatečným zabalením zásilky nelze uznat jako vady v rámci záručních podmínek. 
Prodloužená záruka: 
Prodávající poskytuje na zboží proslouženou záruku na celkovou dobu záruky 4 roky za těchto podmínek. Zboží je v materiálech prodávajícího  
(zejm. katalogy, letáky, webové stránky, atd. ) označeno symbolem „prodloužená záruka 4 roky“. Kupující v průběhu posledního kalendářního 
měsíce před uplynutím základní záruky (24 měsíců od převzetí zboží) předloží výrobek autorizovanému servisu ke kontrole.  Výrobek kupující 
předá, případně zašle autorizovanému servisu spolu se záručním listem, na kterém servis vyznačí záznam o provedení kontroly. Náklady na 
dopravu (zaslání) zboží ke kontrole hradí kupující. Náklady na provedení kontroly (práce servisního technika, náhradní díly a součásti, výměna 
směsí, olejů a jiných substancí) hradí kupující. Pokud oprava provedená při kontrole splňuje podmínky záruční opravy, kupující náklady na 
provedení opravy (náhradní díly, práce technika) nehradí. Převzetím zboží po provedení kontroly začíná běžet kupujícímu prodloužená záruka v 
délce 24 měsíců. Pro rozsah této záruky a způsob uplatnění práv platí shora uvedená ustanovení o základní záruce. Na prodlouženou záruku, 
která je poskytována nad rámec základní záruky, se nevztahuje 30ti denní lhůta pro vyřízení reklamace. 
Identi�kace zboží:

Výrobek………………………………….  Typ …………………………………………….. 

Výrobní  č. ……………………………….           Modelové č. . ………………………………….. 

Den prodeje …………………………….  Razítko prodejce: 

Zákazník byl seznámen s návodem, používáním a obsluhou stroje a byl upozorněn na skutečnost, že pokud je výrobek používán k jinému 
než běžnému spotřebitelskému použití - např. k podnikání nebo komerčnímu využití, je nutnost předložit výrobek k pravidelné servisní 
prohlídce (první po třech měsících a další 1x za 6 měsíců od data prodeje) po dobu trvání záruční doby. Servisní prohlídka je prováděna na 
náklady zákazníka. 

Jméno a adresa zákazníka…………………………………………………….........………………. ….. 

…………………………………………………………………………………………………………

IČO :………………………………………. DIČ :……….………………………………….………...     
 podpis zákazníka

Pro elektrické a elektronické nástroje označené tímto symbolem 
(na výrobku, obalu či v dokumentaci) platí:
S výrobkem nelze nakládat jako s odpadem z domácnosti, a proto jej neodhazujte do popelnice či kontejneru na směsný komunální odpad. Výrobek je 
třeba odložit v příslušném místě zpětného odběru k recyklaci elektrických a elektronických zařízení. Zajištěním řádné likvidace výrobku pomůžete předejít 
potencionálním záporným vlivům na životní prostředí a lidské zdraví, které by se mohli projevit v případě likvidace tohoto výrobku nepatřičným způsobem. 
Podrobnější informace o místech zpětného odběru tohoto výrobku si vyžádejte na Vašem obecním úřadu, od firmy zabývající se likvidací domácího 
odpadu nebo v prodejně, kde jste výrobek zakoupili.
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JÓTÁLLÁSI JEGY 
Kérjük, hogy a jótállási jegyet gondosan őrizze meg! 

1. ÁLTALÁNOS ADATOK

Vállalkozás neve és címe: 

………………...……………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

Vállalkozás bélyegzőlenyomata 

……………………...…………………………………………………………………………. 
A jótállási jegy kiállítása során a vállalkozás képviseletében eljáró személy aláírása1 

Termék megnevezése:…………………………………………………………………………………………… 

Termék típusa:……………………………………………………………………………………………………. 

Termék gyártási száma/egyedi azonosítója (amennyiben van): 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

Gyártó / Forgalmazó neve és címe: 

GARLAND distributor, s.r.o. 
Šturmova 1307, 506 01 Jičín, Česká Republika 
Adószám: CZ-60108461 
Cégjegyzékszám: 60108461 
Cégbejegyzés: Zaps. v OR u KS v HK v oddíl. C vl.5276 

A termék fogyasztó részére történő átadásának időpontja: …………………………………………………. 

Az üzembe helyezés2 időpontja: ……………………………………………………………………………….. 

A vásárlás (szerződéskötés) időpontja:………………………………………………………………………… 

Termék eladási ára3 : …………………………………………………………………………………………….. 

1 Elektronikus dokumentum esetén az elektronikus aláírás feltüntetése szükséges. 
2 A vállalkozás vagy közreműködője általi üzembe helyezés esetén töltendő ki. 
3 Az eladási ár feltüntetése a jelenleg hatályos jogszabályok alapján nem kötelező, azonban a jótállás időtartamának 

megállapítása és az esetlegesen felmerülő jogviták könnyebb rendezése érdekében célszerű megjelölni! Gyakorlati 
szempontból célszerű a nyugtát, számlát a jótállási jegyhez tűzni.
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A jótállás időtartama:  
 
A fogyasztói szerződés keretében vásárolt, jelen jótállási jegyen feltüntetett új, tartós fogyasztási cikk 
termék(ek)re a Gyártó/Forgalmazó az alábbi időre és feltételekkel vállal jótállást (garanciát): 
 
• Scheppach, Scheppach Special Edition, Woodster, DWT, Kity termék(ek) Riwall, Riwall PRO és GTM 
Prfessional: 
- 250.000,- Ft-ot meg nem haladó eladási ár esetén 2 év jótállás, amely további 2 évvel 
meghosszabbítható, valamint 
- 250.000,- Ft eladási ár felett 3 év kötelező jótállás, amely további 1 évvel meghosszabbítható.  
A jótállás fentiek szerinti meghosszabbításához szükséges, hogy a fogyasztó a terméket garanciális 
szerviz felülvizsgálatra beszolgáltassa a vásárlás / üzembe helyezés időpontjától számított: 
- 250.000,- Ft-ot meg nem haladó eladási ár esetén a 24. (huszonnegyedik) hónap folyamán, illetve 
- 250.000,- Ft feletti vételár esetén 36. (harminchatodik) hónap folyamán. 
A garanciális szerviz felülvizsgálattal kapcsolatos költségek a fogyasztót terhelik. A meghosszabbított 
garancia időtartama alatt a szervizelésre nem vonatkozik a jogszabályban előírt határidő. Amennyiben 
az érintett termék beépített Brigs&Stratton, Honda, Kawasaki és/vagy Kohler motorral került 
értékesítésre, a termék motorjára értelemszerűen a Briggs&Stratton, Honda, Kawasaki és/vagy Kohler 
mindenkori jótállási feltételei vonatkoznak. 
• MWH márkájú kerti bútorok: 3 év gyártói garancia 
• Palram márkájú üvegházak, kerti házak, kocsibeállók és kerti pavilonok: 10 év gyártói garancia4 
• Palram márkájú pergolák: 7 év gyártói garancia5 
• Minden további, fentebb fel nem sorolt termékre az alábbiak szerinti jótállás vonatkozik, azaz 
250.000,- Ft-ot meg nem haladó eladási ár esetén 2 év; 
250.000,- Ft eladási ár felett 3 év. 
 
A nem fogyasztói szerződés keretében vásárolt, illetve professzionális vagy kölcsönzői célú  
felhasználásra szánt, jelen jótállási jegyen feltüntetett új, tartós fogyasztási cikk termék(ek) esetén a 
vásárlás / üzembe helyezés napjától számított 6 hónap kijavítási garancia vonatkozik a gyártási eredetű 
hibák kijavítására. 
 
A jótállás érvényesíthetőségének határideje6:………………………………………………………………… 
 
A jótállás érvényesíthetőségének meghosszabbított határideje7:…………………………………………… 
 
A termék kijavítása esetén a jótállás időtartama meghosszabbodik a kijavításra átadás napjától 
kezdve azzal az idővel, amely alatt a fogyasztó a terméket a hiba miatt rendeltetésszerűen nem 
használhatta! 
 
 

2. JAVÍTÓSZOLGÁLAT, SZERVIZ 
 

Fogyasztó a Gyártó/Forgalmazó hivatalos honlapján feltüntetett javítószolgálat(ok)nál, szerviz(ek)nél 
közvetlenül is érvényesítheti kijavítási igényét, melynek elérhetősége: 
http://garland.hu/markaszervizek/ 
 

 
 
 
 
 

 
4 Az adott termék használati utasításában feltüntetett feltételek szerint. 
5 Az adott termék használati utasításában feltüntetett feltételek szerint. 
6 A jótállási igény érvényesíthetőségének határideje a Felek között létrejött szerződés teljesítésétől, vagyis a fogyasztási 

cikk fogyasztó részére történő átadásától vagy az üzembe helyezésének napjával kezdődik! Ha a fogyasztó a 
fogyasztási cikket az átadástól számított hat hónapon túl helyezteti üzembe, akkor a jótállási határidő kezdő időpontja a 
fogyasztási cikk átadásának napja. 
7 „A jótállás időtartama” részben részletezett, a kötelező jótálláson felül 2 vagy 1 évvel meghosszabbított jótállás esetén, 

a jótállás meghosszabbításához szükséges felülvizsgálatot végző szerviz tölti. 

http://garland.hu/markaszervizek/
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3. KIJAVÍTÁSI IGÉNY TELJESÍTÉSE 
 
Az első kijavítás esetén kitöltendő! 
 
Az első kijavítás iránti igény bejelentésének időpontja:………………………………………………………. 
 
Az első kijavításra történő átvételnek az időpontja:…………………………………………………………… 
 
Hiba oka:…………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Az első alkalommal történő kijavítás módja:…………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
A termék fogyasztó részére történő visszaadásának időpontja:…………………………………………….. 
 
A második kijavítás esetén kitöltendő! 
 
A második kijavítás iránti igény bejelentésének időpontja:…………………………………………………… 
 
A második kijavításra történő átvételnek az időpontja:…………………………………..…………………… 
 
Hiba oka:…………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 
 
A második alkalommal történő kijavítás módja:……………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
A termék fogyasztó részére történő visszaadásának időpontja:…………………………………………….. 
 
A harmadik kijavítás esetén kitöltendő! 
 
A harmadik kijavítás iránti igény bejelentésének időpontja:….………………………………………………. 
 
A harmadik kijavításra történő átvételnek az időpontja:….…………………………………………………… 
 
Hiba oka:…………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………… 
 
A harmadik alkalommal történő kijavítás módja:……………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
A termék fogyasztó részére történő visszaadásának időpontja:…………………………………………….. 
 

 
4. KICSERÉLÉS IRÁNTI IGÉNY TELJESÍTÉSE VAGY A VÉTELÁR VISSZATÉRÍTÉSE8 

 
a ) A termék kicserélése megtörtént:……………………………………………………………………………. 
 
b) A termék vételárának visszatérítése megtörtént:…………………………………………………………... 
 
 
 
 
 

 
8 A két lehetőség közül csak az egyik töltendő ki! A nem megfelelőt kérjük áthúzni! 
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5. A FOGYASZTÓ JÓTÁLLÁSBÓL EREDŐ JOGAI 
 
I. Általános szabályok 
A jótállás a fogyasztó jogszabályból eredő jogait – így különösen, de nem kizárólagosan a kellék- és 
termékszavatossági, illetve kártérítési jogait – nem érinti. 
 
A jótállási kötelezettségek teljesítése és az azzal kapcsolatos költségek a fogyasztási cikk eladóját 
terhelik. 
 
A jótállásból eredő jogok a jótállási jeggyel érvényesíthetőek, amelynek nem tehető feltételévé a 
fogyasztási cikk felbontott csomagolásának a fogyasztó általi visszaszolgáltatása. A jótállási jegy 
szabálytalan kiállítása vagy a jótállási jegy fogyasztó rendelkezésére bocsátásának elmaradása a 
jótállás érvényességét nem érinti. 
 
Amennyiben a jótállási jegyet a fogyasztó részére nem adják át, a szerződés megkötését bizonyítottnak 
kell tekinteni akkor is, ha a fogyasztó az ellenérték megfizetését igazoló bizonylatot, nyugtát vagy 
számlát bemutatja. Ebben az esetben a jótállásból eredő jogok az ellenérték megfizetését igazoló 
bizonylattal (pl. blokkal) érvényesíthetőek. 
 
A jótállási határidő a fogyasztási cikk fogyasztó részére történő átadásának, vagy ha az üzembe 
helyezést a vállalkozás vagy annak megbízottja végzi, az üzembe helyezésnek a napjával kezdődik, 
ennek dátumát a jótállási jegyen rögzítették. 
 
A jótállási igény érvényesíthetőségének határideje a felek között létrejött szerződés teljesítésétől, vagyis 
a fogyasztási cikk fogyasztó részére történő átadásától vagy az üzembe helyezésének napjával 
kezdődik és a termék árától függően 2, vagy 3 évig tart. 
 
A fogyasztó a hiba felfedezése után késedelem nélkül köteles a hibát a vállalkozással közölni. 
Fogyasztó és vállalkozás közötti szerződés esetén a hiba felfedezésétől számított két hónapon belül 
közölt hibát késedelem nélkül közöltnek kell tekinteni. A közlés késedelméből eredő kárért a fogyasztó 
a felelős. 
 
A fogyasztási cikk kijavítása esetén a jótállás időtartama meghosszabbodik a javításra átadás napjától 
kezdve azzal az idővel, amely alatt a fogyasztó a fogyasztási cikket a hiba miatt rendeltetésszerűen 
nem használhatta. 
 
Fogyasztói jogvita esetén a fogyasztó a megyei (fővárosi) kereskedelmi és iparkamarák által 
működtetett bármelyik békéltető testületnél eljárást kezdeményezhet. 
 
II. Jótállási jogok 
 
A jótállás keretében belül a jótállási igénye alapján a fogyasztó választása szerint: 
 

• kijavítást vagy kicserélést igényelhet, kivéve, ha a választott jótállási igény teljesítése 
lehetetlen, vagy ha az a vállalkozásnak - másik jótállási igény teljesítésével összehasonlítva - 
aránytalan többletköltséget eredményezne, figyelembe véve a szolgáltatás hibátlan állapotban 
képviselt értékét, a szerződésszegés súlyát és a jótállás teljesítésével a fogyasztónak okozott 
érdeksérelmet; 

• az ellenszolgáltatás (termék ára) arányos leszállítását igényelheti, a hibát a vállalkozás 
költségére maga kijavíthatja vagy mással kijavíttathatja, vagy  

• a szerződéstől elállhat, ha a vállalkozás a kijavítást vagy a kicserélést nem vállalta, e 
kötelezettségének nem tud eleget tenni, vagy ha a fogyasztónak a kijavításhoz vagy 
kicseréléshez fűződő érdeke megszűnt. Ilyenkor a termék vételára visszajár a fogyasztónak. 

Jelentéktelen hiba miatt elállásnak nincs helye. 
 
A vállalkozás a fogyasztó nála bejelentett jótállási igényéről jegyzőkönyvet köteles felvenni a fogyasztó 
és vállalkozás közötti szerződés keretében eladott dolgokra vonatkozó szavatossági és jótállási igények 
intézésének eljárási szabályairól szóló 19/2014. (IV. 29.) NGM rendelet szerint. 
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Kijavítás, kicserélés szabályai 
 
A kijavítást vagy kicserélést - a dolog tulajdonságaira és a jogosult által elvárható rendeltetésére 
figyelemmel - megfelelő határidőn belül, a fogyasztó érdekeit kímélve kell elvégezni. 
 
A fogyasztó a választott jogáról másikra térhet át. Az áttéréssel okozott költséget köteles a 
vállalkozásnak megfizetni, kivéve, ha az áttérésre a vállalkozás adott okot, vagy az áttérés egyébként 
indokolt volt. 
 
A fogyasztó a kijavítás iránti igényét választása szerint a vállalkozás székhelyén, bármely telephelyén, 
fióktelepén és a vállalkozás által a jótállási jegyen feltüntetett javítószolgálatnál közvetlenül is 
érvényesítheti. 
 
A kijavítás során a termékbe kizárólag új alkatrész építhető be. 
 
Javítási és csere határidők 
 
a) A vállalkozásnak törekednie kell arra, hogy a kijavítást vagy kicserélést legfeljebb tizenöt napon 
belül elvégezze. 
 
Ha a kijavítás vagy a kicserélés időtartama a tizenöt napot meghaladja, akkor a vállalkozás 
legkésőbb a 15. napon a fogyasztót tájékoztatni köteles a kijavítás vagy a csere várható 
időtartamáról. A tájékoztatás a fogyasztó előzetes hozzájárulása esetén, elektronikus úton vagy a 
fogyasztó általi átvétel igazolására alkalmas más módon történik. 
 
Ha a fent megjelölt jótállási időtartam alatt a fogyasztási cikk első alkalommal történő javítása 
során a vállalkozás részéről megállapítást nyer, hogy a fogyasztási cikk nem javítható, a fogyasztó 
eltérő rendelkezése hiányában a vállalkozás köteles a fogyasztási cikket nyolc napon belül 
kicserélni. Ha a fogyasztási cikk cseréjére nincs lehetőség, a vállalkozás köteles a fogyasztó által 
bemutatott, a fogyasztásicikk ellenértékének megfizetését igazoló bizonylaton, nyugtán, számlán9 
feltüntetett vételárat nyolc napon belül a fogyasztó részére visszatéríteni.  
 
Ha a fogyasztási cikk kijavítására a kijavítási igény vállalkozás részére való közlésétől számított 
harmincadik napig nem kerül sor, - a fogyasztó eltérő rendelkezése hiányában - a vállalkozás köteles 
a fogyasztási cikket a harmincnapos határidő eredménytelen elteltét követő nyolc napon belül 
kicserélni. Ha a fogyasztási cikk cseréjére nincs lehetőség, a vállalkozás köteles a fogyasztó által 
bemutatott, a fogyasztási cikk ellenértékének megfizetését igazoló bizonylaton, nyugtán, számlán10 
feltüntetett vételárat a harmincnapos kijavítási határidő eredménytelen elteltét követő nyolc napon belül 
a fogyasztó részére visszatéríteni.  
 
b) Ha a jótállási jegyen rögzített jótállási időtartam alatt a fogyasztási cikk három alkalommal történő 
kijavítást követően ismét meghibásodik - a fogyasztó eltérő rendelkezése hiányában -, valamint ha 
a fogyasztó a vonatkozó jogszabályok alapján nem igényli a vételár arányos leszállítását, és a fogyasztó 
nem kívánja a fogyasztási cikket a vállalkozás költségére kijavítani vagy mással kijavíttatni, a vállalkozás 
köteles a fogyasztási cikket nyolc napon belül kicserélni. Ha a fogyasztási cikk kicserélésére nincs 
lehetőség, a vállalkozás köteles a fogyasztó által bemutatott, a fogyasztási cikk ellenértékének 
megfizetését igazoló bizonylaton, nyugtán, számlán11 feltüntetett vételárat nyolc napon belül a 
fogyasztó részére visszatéríteni.  
 
c) Ha a fogyasztó a fogyasztási cikk meghibásodása miatt a vásárlástól (üzembe helyezéstől) számított 
három munkanapon belül érvényesít csereigényt, a vállalkozás nem hivatkozhat aránytalan 
többletköltségre, hanem köteles a fogyasztási cikket kicserélni, feltéve, hogy a meghibásodás a 
rendeltetésszerű használatot akadályozza. 
 
 

 
9 Kizárólag az általános forgalmi adóról szóló törvény alapján kibocsátott számla vagy nyugta fogadható el, amely 
követelmény a jótállási jegy által megkövetelt számlák, nyugták, bizonylatok mindegyike esetén alkalmazandó. 
10 ld. előző lábjegyzet 
11 ld. előző lábjegyzet 
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Javítás helyszíne 
 
A rögzített bekötésű, illetve a 10 kg-nál súlyosabb, vagy tömegközlekedési eszközön kézi csomagként 
nem szállítható fogyasztási cikket - a járművek kivételével - az üzemeltetés helyén kell megjavítani. Ha 
a kijavítás az üzemeltetés helyén nem végezhető el, a le- és felszerelésről, valamint az el- és 
visszaszállításról a vállalkozás, vagy - a javítószolgálatnál közvetlenül érvényesített kijavítás iránti igény 
esetén - a javítószolgálat gondoskodik. 
 
III. Kivételek: 
 
A jótállási felelősségvállalás - különösen, de nem kizárólag – az alábbi esetkörökre nem terjed ki: 
 
• szakszerűtlen üzembe helyezés, ha az üzembe helyezést nem a vállalkozás vagy annak megbízottja 
végezte el, továbbá ha a szakszerűtlen üzembe helyezés nem a használati-kezelési útmutató hibájára 
vagy hiányára vezethető vissza, 
• nem rendeltetésszerű használat, 
• karbantartási kötelezettség elmulasztása, 
• helytelen tárolás, kezelés, rongálás, 
• amennyiben a hibát elemi kár, természeti csapás okozta. 
 
IV. A garancia meghosszabbításhoz szükséges felülvizsgálati kötelezettség12 
 
A fogyasztó a garancia meghosszabbításhoz szükséges felülvizsgálati kötelezettségének legkésőbbi 
időpontja13:………………………………………………………………………………………………………. 
 
A garancia meghosszabbításhoz szükséges felülvizsgálati kötelezettség felmerülő költségei a 
fogyasztót terhelik!  
 
 
A KERESKEDŐ A TERMÉK ÉRTÉKESÍTÉSEKOR KÖTELES A JÓTÁLLÁSI JEGYEN ÉS A 
TERMÉKEN LEVŐ TÍPUST ÉS GYÁRTI SZÁMOT EGYEZTETNI, A JÓTÁLLÁSI JEGYET A 
VÁSÁRLÁS / ÜZEMBE HELYEZÉS DÁTUMÁNAK FELTÜNTETÉSÉVEL HITELESÍTENI (ALÁÍRÁS, 
BÉLYEGZŐ) ÉS AZT A VÁSÁRLÓNAK ÁTADNI. AZ IDŐSZAKOS FELÜLVIZSGÁLATOT, ILLETVE 
A JAVÍTÁST VÉGZŐ FORGALMAZÓ / KERESKEDŐ / SZERVIZ KÖTELES AZ IDŐSZAKOS 
ELLENŐRZÉSRE VONATKOZÓ BEJEGYZÉSEK, ILLETVE A JÓTÁLLÁSI JEGYNEK VONATKOZÓ 
ROVATAIT HIÁNYTALANUL ÉS PONTOSAN KITÖLTENI! 
 
 
 

 

 
12 Nem kötelező 
13 A garancia meghosszabbításhoz szükséges felülvizsgálat elmulasztásával a „A jótállás időtartama” részben 

feltüntetett 2, illetve 1 évvel történő garancia meghosszabbodás lehetősége automatikusan megszűnik . 
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